

星光闪耀 斯巴鲁



斯巴鲁是富士重工的汽车部门，六颗星是它的品牌标识，可以理解为富士重工有限公司恰好由六个公司合并组建而成。在日语中，“斯巴鲁”是日本人钟爱的星团之一，他的群星中有六颗星星是可以用肉眼看得到的，看得出，这是一个富有召唤力的名字。从1958年研发斯巴鲁360开始，斯巴鲁正式跃进汽车生产厂商行列。

1966年，斯巴鲁1000正式上市，装备了充分显示斯巴鲁个性的水平对置发动机，并作为量产车先驱，率先采用前轮驱动。此时，斯巴鲁表现出的性能已经相当令人满意，可以应付各种严酷的路面环境。1972年，斯巴鲁打破了四轮驱动只限于越野车的局

限，开发了世界上最早的四轮驱动轿车。起初，这款车主要被用于雪地、山区等特殊环境，但随着海内外市场的高度赞誉和户外运动盛行所带来的对车辆需求，斯巴鲁的客户群不断扩大，直到成为全球最畅销的四轮驱动轿车。1989年，第一代力狮在美国亚利桑那州刷新了连续行驶100000公里世界竞速记录，斯巴鲁技术力量再一次得到了完好的表现。

主动驾驶，主动安全是斯巴鲁的造车理念，为了更好的证实这一造车哲学，斯巴鲁刻意挑选世界上最严酷的道路，参加以量产车为基础的世界汽车拉力锦标赛，把从恶劣驾驶环境

中得来的宝贵数据进行收集分析，并将分析结果反馈到量产车的研发与生产上。WRC世界汽车拉力锦标赛是国际汽车联合会举办的四大赛事之一，参赛车都是基于量产车型研制开发。要在复杂、艰险的路况条件下相互竞争。从1990年第一代力狮开始，斯巴鲁开始在这一赛场上通过比赛对自己进行检测、验证和提高。1993年翼豹投入比赛，1994年开始实现全年全部参赛，创建了十多年连续参赛记录，期间培养出3名冠军驾驶员，并在

1995、1996、1997三年中成功蝉联参赛厂商冠军。斯巴鲁在WRC的竞赛史上留下了辉煌的战绩，凭借其非凡的表现，璀璨的六颗星标识深深烙印在人们的脑海中。

离开赛场，走进生活，穿行在我们身边的斯巴鲁同样传承着赛车的血统，不论是哪一款车型，其卓越的路面表现和一流的操控性都同样清晰的传递着具有斯巴鲁核心技术的鲜明特征。驾驶的愉悦和值得信赖的安全感，始终是他的追求所在。

斯巴鲁四月钜惠

订车畅游青海湖

春天是一个适合远行的季节，你是否想释放工作压力，自驾远游，放空自己？你是否想与一款像朋友般的座驾相伴，享受人、车与自然之间的愉悦？机会来了，2014年4月底前，购斯巴鲁任一车型，即有机会参与青海湖环湖自驾游活动。马上行动，让乐趣随自由而来！

斯巴鲁一直积极倡导健康自然

的生活方式，而旗下汽车采用左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)和水平对置发动机(SUBARU BOXER)等独特汽车技术，行驶性能出色，车内空间宽大，非常适合长途出行，堪称汽车中的远行专家。在本次集试驾与远行为一体的客户回馈活动中，斯巴鲁将提供旗下Forester森林人、SUBARU XV、

Outback傲虎等精品车型带您进行五天四晚的青海湖之旅——西宁城区游及青海湖环湖自驾游。芳菲四月，登鸟岛、赏万鸟翔集的壮丽奇观，漫步二郎剑、尽览青海湖湖光美景。

作为汽车生产厂商，斯巴鲁以独特核心技术为基础，同时不断采用创新设计理念所制造的汽车产品

受到了中国消费者的广泛喜爱。而创新的发展理念、科学的运营方式和专业、完善的售后服务体系更使斯巴鲁品牌深入人心。为了实现让每一位使用者享受“安心与愉悦的驾驶体验”的目标，斯巴鲁秉承“客户至上”的服务理念，不断以丰富而切实有效的优惠活动为更多消费者提供全新的有车生活体验。

远行专家

全能斯巴鲁·畅游青海湖



全能斯巴鲁，随时开始您的无羁远行。

到店体验斯巴鲁汽车驾控魅力，即有机会参与青海湖环湖自驾游。马上参与，让乐趣随自由而来。

★ 机不可失：2014年4月底前订车即有机会免费参与活动；

★ 精彩非常：五天四晚青海湖之旅—西宁城区游及青海湖环湖自驾；

济宁中冀斯巴鲁汽车4S店

地址：洸河路与105国道交叉口北50米路西 电话：3166567

